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POSLUŽIVANJE JE 
VIDJETI DRUGE KAKO IH 
SPASITELJ VIDI
Isus je proveo puno svojeg vremena s onima koje se smatralo drugačijima; on je vidio njihov 
božanski potencijal.

U našim nastojanjima da poslužujemo poput 
Spasitelja možemo biti zatraženi da poslužujemo 

nekome tko je drugačiji od nas. To nam predstavlja 
priliku za učenje i rast.

Zbog kulturalnih, obrazovnih, rasnih, ekonom-
skih, starosnih, prošlih ili sadašnjih ponašanja ili 
druge ih razlika može biti lako za suditi nekome prije 
nego što ih upoznamo. Ovo suđenje unaprijed u srcu 
je predrasude, a Spasitelj je upozorio protiv toga 
(vidi 1 Samuel 16:7; Ivan 7:24).

Možemo li zanemariti razlike i vidjeti druge kako 
ih Spasitelj vidi? Kako možemo naučiti voljeti druge 
takvima kakvi jesu i kakvi mogu postati?

Pogledati i voljeti
U Bibliji se navodi poznata priča o mladom boga-

tašu koji je upitao kako steći vječni život: »Nato ga 
Isus pogleda, zavoli ga i rekne mu: Hajde, prodaj sve 
što imaš, podaj siromasima, i imat ćeš blago na nebu! 
Onda dođi, slijedi me!« (Marko 10:21).

Načela posluživanja, lipanj 2019.
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Kada je starješina S. Mark Palmer iz Sedamdesetori-
ce prije nekoliko godina proučavao Sveta pisma, novi 
mu se dio priče odjednom istaknuo.

»‘Nato ga Isus pogleda, zavoli ga.’
Kada sam čuo ove riječi, životopisna je slika ispuni-

la moj um o našem Gospodinu koji je zastao i pogledao 
ovog mladića. Pogleda – poput gledanja duboko i pro-
dirući u njegovu dušu, prepoznajući njegovu dobrotu 
i također njegov potencijal, kao i razabirući njegovu 
najveću potrebu.

Zatim ove jednostavne riječi – zavoli ga Isus. Osjetio 
je nadvladajuću ljubav i sućut prema ovom dobrom 
mladiću, a zbog ove ljubavi i s ovom ljubavi, Isus je 
zatražio još i više od njega. Zamislio sam kako se ovaj 
mladić morao osjećati obuhvaćen takvom ljubavi čak 
i kad je bio tražen da učini nešto toliko vrhunski teško 
poput prodaje svega što je posjedovao i davanja toga 
siromašnima…

[Upitao sam se:] ‘Kako ja mogu biti ispunjen 
kristolikom ljubavlju kako bi [drugi] mogli osjetiti 
Božju ljubav kroz mene i želju za promjenom?’ Kako 
ja mogu pogledati [osobe oko sebe] na isti način na koji 
je Gospodin pogledao mladog bogataša, opažajući ih 
kakvi doista jesu i kakvi mogu postati, umjesto samo 
toga što čine ili ne čine? Kako ja mogu biti više poput 
Spasitelja?« 1

Učiti vidjeti druge
Učiti vidjeti druge kako ih Spasitelj vidi donosi 

bogate nagrade. Evo nekih prijedloga koji mogu biti 
od koristi dok radimo prema cilju.

• Upoznajte ih 
Uložite napor da o ljudima saznate više od površnih 
detalja. Razaznajte da je potrebno vremena i iskre-
nog napora za izgradnju odnosa. (Za pomoć pogle-
dajte članak »Building Meaningful Relationships« 
u Načelima posluživanja iz kolovoza 2018.)

• Preispitajte se 
Obratite pažnju na osude koje biste mogli donositi 
svjesno ili nesvjesno. Primijetite pretpostavke koje 
donosite o drugima te nastojte razumjeti zašto 
osjećate to što osjećate prema njima.

• Uskratite osudu 
Shvatite da okolnosti ne definiraju vrijednost poje-
dinca. Postavite se na njihovo mjesto i razmotrite 
kakvima biste htjeli da netko vidi vas kada biste 
bili u istim okolnostima. Odvajati nečije odabire i 

ponašanja od njihove suštinske vrijednosti i božan-
skog potencijala može nam pomoći vidjeti ih kako 
bi ih Spasitelj vidio.

• Molite se da ih volite 
Redovito se molite za njih poimence i za strpljenje 
da razvijete istinsko prijateljstvo. Uz molitvu pro-
motrite svoju službu. Postoji li jaz između onoga 
što činite i onoga što im je doista potrebno?

Isus je proveo svoje vrijeme s ljudima iz različitih 
okruženja: bogatima, siromašnima, vladarima i svako-
dnevnim ljudima. Često je bio žrtva tuđe neumjesne 
osude kada su gledali njega i njegove očigledno 
siromašne i beznačajne okolnosti. »Kad ga vidimo, 
nema ljepote tolike da bi nas privukao… prezren bješe, 
odvrgnut« (Izaija 53:2–3).

POZIV NA DJELOVANJE
Koga trebate drugačije sagledati? Što ćete učiniti 
da biste promijenili kako ih vidite?

Kristoliki vid
Sestra je iznijela ovu priču o tome kako je naučila 

vidjeti susjedu kristolikim očima:
»Julija (ime je promijenjeno) je živjela pokraj mene i 

činilo se da nema nikakvih prijatelja. Uvijek se doima-
la uzrujanom i ljutom. Unatoč tome, odlučila sam joj 
biti prijateljica. Ne samo ležerna, usputna prijateljica, 
već istinska prijateljica. Razgovarala sam s njom kada 
god sam je vidjela i pokazala zanimanja za što god je 
radila. Polako sam stvorila vezu prijateljstva s njom, 
donoseći radost u svoje srce.

Jednoga sam dana odlučila posjetiti Juliju i upitati 
je o njezinoj odluci da ne dolazi u Crkvu.

Saznala sam kako nema ni obitelji ni rođaka u 
blizini. Njezin jedini brat koji živi daleko komunicira 
s njom telefonski samo jednom godišnje. Dok sam je 
slušala kako iznosi svoju gorčinu, ljutnju i frustracije 
zbog svoje obitelji i Crkve, snažno me preplavio nepo-
recivi osjećaj sućuti i ljubavi prema toj sestri. Osjetila 
sam njezinu bol i frustracije. Shvatila sam koliko joj je 
život doista usamljen. Bilo je to kao da sam čula tihi 
izraz iza sebe: ‘I ja je volim. Voli je i poštuj.’

Sjedila sam i slušala dok nije više imala što za reći. 
Osjećala sam ljubav i sućut prema njoj. Ovo je sestra 
koja nikada nije spoznala kako je to biti voljenom. 
Odjednom sam je razumjela još potpunije. Zahvalila 
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sam joj što mi je dopustila da je posjetim, a prije nego 
što sam otišla zagrlila sam je, izrazila joj svoju ljubav i 
poštovanje. Nikada neće saznati koliko me dirnula tim 
posjetom. Nebeski je Otac otvorio moje oči i podučio 
me da imam sposobnost voljeti uvećanom sućuti. 
Odlučna sam u svojoj odluci da joj ne budem samo 
prijateljica, već i obitelj.«

Sveto je biti pozvan u život druge osobe. S molit-
vom, strpljenjem i pomoći od Duha možemo naučiti 
činiti to s kristolikijim vidom.

NAPOMENA
 1. S. Mark Palmer, »Then Jesus Beholding Him Loved Him«, Lijahona, 

svibanj 2017., 115.
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